



■ 本地

非法倒灌燃气窝点
藏身墓园内

本报讯(记者 边城雨 通讯员 林炫铮 钱子萱 卓登登)昨天上午,北仑综合行政执法局捣毁了一个藏身墓园的非法倒灌燃气的窝点。

当天上午八点多,北仑区综合行政执法局(城管局)新碶中队执法人员巡查至高塘永久墓园时,看到有辆载满液化气瓶的三轮车开过。经现场查证,此灌装点无任何经营许可证,并且没有任何消防设备设施,属非法燃气经营点。执法人员与燃气办工作人员当即对非法倒灌、存储的液化气瓶依法进行了查扣。

宁波一企业给浙大学子颁发
首批“西部菁英奖学金”

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 张金科)近日,在浙江大学环境与资源学院2019届学生毕业典礼上,全国知名环保企业、宁波太极环保设备有限公司总经理史跃展向方至萍、陈玲玲等27名学生颁发了首批“西部菁英奖学金”,鼓励他们树立远大志向,培养家国情怀,志愿赴西部、基层奉献青春,一展宏图。

减税降费大红包
企业迎来丰收季

本报讯(通讯员 汤雨宸)加计抵减、旅客运输服务进项抵扣、小微企业普惠性所得税减免政策……今年出台的一轮轮减税降费优惠政策,乐坏了浙江联达工程项目管理有限公司的负责人朱先生。“近来受整体经济环境影响,我们公司倍感压力,没想到国家送来减税降费这么大的红包,而且一轮又一轮恰好都能享受到,简直像我们定制的。”

更令朱先生感动的是,减税降费政策刚出台,东钱湖税务局的工作人员就上门送服务了。“政策刚出台,具体怎么填报操作,别说我了,就是我们财务负责人也很头大。”朱先生笑着说,“幸好税务老师们来得及时,还特别根据我们的情况针对性提出指导意见,预计今年我们公司可以省下各项税费25万元。”

■ 国际

印度孟买墙体垮塌
死亡人数升至30人

印度官方4日最新消息说,随着搜救工作的持续进行,此前发生在印度孟买的两起墙体垮塌事故死亡人数已升至30人。

由于连日强降雨,孟买2日接连发生两起墙体垮塌事故。随着搜救工作持续进行,其中一起事故现场又有数名遇难者遗体被发现。目前,官方通报的死亡人数已升至30人,另有数十名伤者正在医院进行救治。

尼日利亚发生
输油管道爆炸起火事故

这是7月4日在尼日利亚拉各斯拍摄的输油管道爆炸起火事故现场。当日,尼日利亚经济中心拉各斯的一个卫星城发生输油管道爆炸起火事故。尼官方声明称,该事故由破坏管道盗油行为引发。



彩票开奖公告

● 福彩

双色球第2019077期:09 11 13 18 21 22 15

3D第2019178期:7 9 6

15选5第2019178期:06 09 12 13 14

● 体彩

20选5第19178期:02 03 05 15 16

排列5第19178期:7 7 4 6 2

本版图文除署名外均据新华社

■ 国内

“2019上海台北城市论坛”
在沪举行

以“创新、合作、未来”为主题的“2019上海台北城市论坛”4日在上海举行。

“上海台北城市论坛”自2010年以来在上海和台北市之间轮流举行,是两市之间重要的机制化交流平台,也称为“双城论坛”。通过以往历次论坛,两市之间已签署30多项合作备忘录,取得丰硕成果。今年的论坛又有新突破,现场新签交流合作备忘录包括《上海市与台北市智慧城市交流合作备忘录》《上海市青浦区与台北市万华区交流合作备忘录》《上海台北电子竞技运动交流合作备忘录》。

“两市交流,十年有成。”上海市市长应勇在开幕式上致辞时说,通过“上海台北城市论坛”,两市开展真诚交流,互相借鉴,共同进步,为两地民众带来了实实在在的福祉。

四川珙县发生5.6级地震
仍属长宁6级地震的余震

截至14时30分,4日上午发生的珙县5.6级地震已造成13人受伤,均已送医院救治。据四川省地震预报研究中心专家分析,此次地震属于长宁6级地震的余震,因局部构造复杂,震区余震活动还将持续较长一段时间。

据中国地震台网正式测定,7月4日10时17分,在四川宜宾市珙县发生5.6级地震,震源深度8千米。

■ 科技

新方法成功从小鼠体内
去除艾滋病病毒

一个美国科研团队在新一期英国《自然·通讯》上发表报告说,他们将抗逆转录病毒疗法与基因编辑技术相结合,成功从小鼠基因组中清除了艾滋病病毒,向治愈人类艾滋病迈进一步。

论文高级作者、美国坦普尔大学刘易斯·卡茨医学院教授卡迈勒·哈利利说:“我们的研究显示,相继实施抑制艾滋病病毒复制的疗法和基因编辑疗法,能够从感染动物的细胞和器官内去除艾滋病病毒。”

源起荣盛 匠筑宁波

宁波,世界第四大港口城市,自古行业繁盛,商通四方。如今,宁波作为长三角五大区域中心之一,正迎来更好的时代。而慈溪,紧扣宁波发展脉搏,也将迎来更好的发展契机。千亿荣盛,为美好宁波而来,为绽放城市力量而来!

荣盛发展,作为千亿地产行列的一员,从茉莉之乡(江苏南京)起笔,到如今香弥全国,风雨无畏,在中国房地产群雄并起的时代洪流里激流勇进。砥砺前行23载,荣盛发展于2018年品牌价值估值已达120.03亿元。不仅如此,荣盛发展在2017、2018年连续两年稳居中国房地产百强企业第16位及中国房地产年度社会责任感企业。

行远自迩,久久为功。现如今,荣盛发展已经跃升成为一家集聚地产、康养、酒店、金融等领域于一身的综合性集团。不辜负每一块土地,更靠近居者本心的需求,荣盛发展秉承一颗匠心,至今已在全国66余城市,开发项目逾200个。观止全国,荣盛发展在时代更迭中熠熠生辉,其所筑就的每一部作品,都在代言着城市的过去和未来。

花语话龙城 荣盛入甬城

2019年1月22日,荣盛发展首进宁波,落子慈溪龙城,重磅打造荣盛经典花语系产品——荣盛·花语书苑。该项目位于慈溪市滨海开发区,据了解“花语系”是荣盛的旗舰系产品,此次落地宁波,将以未来的目光,为宁波提供更全面、更先进、更符合高级城市群趋势的产品,创造新的生活场景。行业内周知,荣盛花语系列产品主打小户型住宅,以花卉为园林打造主题,依托鲜花景观,采用现代时尚设计风格,营造浪漫、活力、明媚、充满诗意的小资情调生活氛围。

品牌定位升级,赋能美好生活

人们对美好生活的需求在不断升级,荣盛发展对美好生活的探寻也从未停止。作为中国地产行业品牌企业,荣盛发展一直秉承“创造财富,服务社会,培育人才,报效国家”的企业宗旨。以沉淀22年的匠心工艺为人们创造“自

然的园,健康的家”,赋予人们品质人居的美好生活,与此同时,通过构建全方位生活服务体系,为客户带去品质、高端、便捷的生活体验,让生活与美好无限贴近。

现在,美好生活不仅仅是局限一处的家庭居所:在共享经济下,让闲置房产资源重组共享,实现价值更大化;在高压的城市节奏中,于百忙中旅居四方放飞自我,给灵魂安放一处境地;成为更多人对美好生活的至高向往。

荣盛——生活方式运营商

荣盛发展顺应时代规律,本着为中国居民创造优质生活方式的初心,从成立之初的“建筑有形,生活无限”升级为“缔造新型生活”,品牌定位为“生活方式运营商”。业务模式不断拓展,快速成长为“以大地产为主干,大健康、大金融为两翼,以互联网等新兴产业为辅助”的“3+X”多元化综合产业集团,品牌价值也随着企业发展再次升值,突

破百亿,荣获“2018中国房地产公司品牌价值TOP10”第9位、“2018中国产业新城运营商优秀品牌”第5位、“2018中国特色小镇运营优秀品牌”、“2018中国房地产住宅项目品牌价值TOP10”、“2018中国房地产基金优秀品牌企业”等等殊荣,荣盛发展董事长耿建明先生荣获“2018中国房地产品牌贡献人物”。

荣盛发展在做好地产产品的同时,一直紧跟国家政策,顺应市场需求,致力于通过创新产品模式,营造生活方式,为人类美好生活添砖加瓦。盛行天下就是荣盛品牌助推人类实现美好生活的产品之一,它是荣盛发展为客户“缔造新型生活”的重要飞跃。通过打造这样一个平台,荣盛品牌从“缔造新型生活”的梦想者升级为实现客户自由旅居生活的造梦家,让人们阔步四方,推动现代旅居进入共享新时代!未来,荣盛发展将不忘初心,继续做好“生活方式运营商”,为人类美好生活缔造无限可能!

文 王巧艳